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Risposte

1. 304.128

2. 309.228

3. 466.722

4. 89.200

5. 104.890

6. 214.500

7. 71.604

8. 791.414

9. 618.384

10. 479.952

Risolvi ogni problema.

1) Una nuova biblioteca ha ricevuto 528 scatole di libri con 576 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri ha ricevuto la biblioteca in totale?

2) Una catena di pizzerie utilizza 876 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 353 pizze, quanti grammi avrebbero usato?

3) Una raccolta fondi di beneficenza addebita 774 dollari per piatto. Se ci sono 603 ospiti alla
raccolta fondi, quanti soldi hanno guadagnato?

4) Un'azienda di tosaerba aveva 223 clienti. Se ogni cliente pagasse 400 dollari all'anno,
quanti soldi guadagnerebbe?

5) Una macchina per lo smistamento della posta può smistare 170 pezzi di posta all'ora. Se
fosse stato eseguito per 617 ora, quanti pezzi di posta sarebbero stati smistati?

6) Una stazione di servizio vende 975 galloni di benzina all'ora. Quanto gas avrebbero
venduto dopo 220 ore?

7) Ogni ora un'azienda di minestre produce 612 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
l'azienda dopo 117 ore?

8) Una società di raccolta fondi è andata a 793 diverse scuole consegnando 998 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale?

9) Un'azienda di videogiochi può inserire 624 scatole di giochi in un camion. Se hanno 991
camion completi, quanti giochi hanno in totale?

10) Lo scompartimento di una nave da crociera può contenere 594 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 808, quanti bagagli può contenere?
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Risolvi ogni problema.

466.722 479.952 89.200 791.414 214.500

309.228 618.384 104.890 71.604 304.128

1) Una nuova biblioteca ha ricevuto 528 scatole di libri con 576 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri ha ricevuto la biblioteca in totale?

2) Una catena di pizzerie utilizza 876 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 353 pizze, quanti grammi avrebbero usato?

3) Una raccolta fondi di beneficenza addebita 774 dollari per piatto. Se ci sono 603 ospiti alla
raccolta fondi, quanti soldi hanno guadagnato?

4) Un'azienda di tosaerba aveva 223 clienti. Se ogni cliente pagasse 400 dollari all'anno,
quanti soldi guadagnerebbe?

5) Una macchina per lo smistamento della posta può smistare 170 pezzi di posta all'ora. Se
fosse stato eseguito per 617 ora, quanti pezzi di posta sarebbero stati smistati?

6) Una stazione di servizio vende 975 galloni di benzina all'ora. Quanto gas avrebbero
venduto dopo 220 ore?

7) Ogni ora un'azienda di minestre produce 612 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
l'azienda dopo 117 ore?

8) Una società di raccolta fondi è andata a 793 diverse scuole consegnando 998 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale?

9) Un'azienda di videogiochi può inserire 624 scatole di giochi in un camion. Se hanno 991
camion completi, quanti giochi hanno in totale?

10) Lo scompartimento di una nave da crociera può contenere 594 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 808, quanti bagagli può contenere?

Risposte

1. 304.128

2. 309.228

3. 466.722
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